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Förnamn Efternamn | 070-000 00 00 | fornamn.efternamn@mailadress.se | Bostadsort

Förnamn Efternamn – bra på kompetens1 och kompetens2 
Om mig
Skriv en kort inledning på 2-3 rader som förklarar varför du passar för jobbet som du söker. Försök besvara frågor som: Vad vill du jobba med? Vilken typ av jobb är du intresserad av? 

Varför söker du det här jobbet?  Vad kan du bidra med? Vilka är dina främsta fördelar och kompetenser som gör att du skulle passa för den här tjänsten? 

Arbetslivserfarenhet
Roll på Företagsnamn i Stad, månad 201X - månad 201X
· Lista och beskriv tidigare anställningar, praktikplatser eller andra typer av meriter som kan liknas vid arbetslivserfarenhet. 
· Börja med dina senaste arbetslivserfarenheter och jobba dig bakåt i tiden. 
· Det underlättar för mottagaren om du skriver mellan vilka år och månad dina erfarenheter gäller.
· Beskriv kort (2-4 punkter) vad varje jobb gick ut på och vilka arbetsuppgifter du hade. Företagsnamn och titel säger inte så mycket om vad du faktiskt kan. Försök förklara:
· Vad har du gjort om dagarna? 
· Vilka ansvarsområden har du haft?
· Vilka resultat har du lyckats med?
Utbildningar

· Lista och beskriv relevanta utbildningar som du genomfört som kan meritera dig för jobbet. 
· Använd samma upplägg som vid arbetslivserfarenheterna (senaste meriter överst, ange tidsperiod och förtydliga vad du lärt dig och vad utbildningen innebar).
Färdigheter och specifika kunskaper

· Om jobbet du söker kräver specifika färdigheter och kunskaper kan du lista dem i ett eget avsnitt. 
· Det kan vara språkkunskaper, programvaror, projekt, certifieringar eller andra meriter som inte passar under avsnitten arbetslivserfarenhet eller utbildning.

· På TNG råder vi dig att generellt utelämna känslig information såsom personnummer, familjesituation, fritidsintressen, hälsotillstånd, sjukdomshistoria, etniskt ursprung, sexuell läggning, politiska åsikter, facklig tillhörighet, foto på dig eller någon annan, kontaktuppgifter till referenspersoner.
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